
 

 

Sieviešu sporta vingrošanas nodaļa 

  

                    Tehniskas komitejas sēdes protokols Nr.25/05. 

  

2025.g.  2.decembrī.  

Piedalās: N.Seile, I.Daņilova, V.Murauska, V.Savicka, A.Plāte. 

Citi: -. 

Nepiedalās:  

Protokolē: V.Savicka  

Vieta: Zoom platformā. 

Sēdes darba kārtība: 

1. LR sieviešu izlases komandas apstiprināšana; 
2. Reitinga sacensības 2026.gadam. 

1.LR sieviešu izlases komandas apstiprināšana. 

1.1. N.Seile ziņo,ka bija izsūtījusi visiem ST dalībniekiem komandu sastāvus, apstiprinājumu 

nebija saņēmusi tikai no A.Plāte. 

A.Plāte teica,ka valsts izlasi redz ne tikai “uz papīra”.Sastāvā jābūt vingrotājam,kuras reāli 

plāno startēt FIG turnīros. Un Latvijā būtu labi sastādīt izlasi pēc bāzes atzīmēm uz 

atsevišķiem daudzcīņas rīkiem,nevis tikai pēc daudzcīņas rezultāta. Kā arī ņemt vērā ne tikai 

LV sacensības,bet arī starptautiskie turnīri. 

I.Daņilova saka, ka mēs visi saprotam teiktu, bet tomēr mainīt noteikumus tagad nevaram, 

vienīgas varam izskatīt šos kritērijus turpmākām darbam. 

N.Seile teica, ka bija runājusi par A.Plātes minēto (FIG turnīri, lai tikt izlases sastāvā) valdes 

sēdē, uz ko dabūja atbildi- “Runa iet par Latvijas valsts izlasi, par vingrotājam kuras startē 

valsts mēroga sacensības. N.Seile arī atbasta domu-tikt izlasē ne tikai ar daudzcīņas 

rezultātiem, to vajag izskatīt un tas būtu solis uz priekšu. Bet tagad runa iet par 2025.g.izlasi, 

kuru vajag apstiprināt. 

1.2. Pirmajā balsojumā V.Savicka,I.Daņilova,V.Murauska balso “par” senioru,junioru un pre-

junioru izlašu apstiprināšanu. A.Plāte “pret” senioru un junioru izlasi,ar pamatojumu-

vingrotājam jābūt labām bāzes atzīmem uz vingrošanas rīkiem un arī FIG turnīrus vajag ņemt 

vērā. 

1.3. V.Murauska piedāvā ieraksīt A.Plātes vingrotājas-V.Ratobiļsku un K.Jureviču izlases 

kandidātos un jautā A.Plāte-vai tas kaut ko mainīs? 



A.Plāte atbild-protams,tad ir iespēja prasīt finansējumu FIG turnīriem,kad meitenes ir izlases 

sastāvā. 

ST komitējas dalībniekiem nav iebildumu. N.Seile ziņo-pievienojam V.Ratobiļsku un 

K.Jureviču(bez starta LV) izlases kandidātos (uz valdes izskatīšanu). 

Lēmums: Apstiprināt pielikumā pievienoto izlases sastāvu seniores,juniores un pre-juniores. 

Pievienot V.Ratobiļsku un K.Jureviču senioru izlases kandidātos. 

Balsojums: 5-“par”,0-“pret”,”0”-atturējās-par senioru un pre-junioru izlasi; 

                   4-“par”, 1-“pret”, “0”-atturējās-par junioru izlasi. A.Plāte iebildumi par junioru 

nr.1,jo zemas bāzes atzīmes uz rīkiem. 

 

2.Reitinga sacensības 2026.gadam. 

2.1. 

1. LR kausa izcīņa 2026; 

2.LR čempionāts 2026; 

3. Kurzemes grācija 2026,Ventspils; 

4. Rudens kauss 2026,Rīga; 

5.Daugavpils pilsētas atklātais čempionāts 2026; 

6.Ventspils SS “Spars” atklātais čempionāts. 

 

2.2. Obligāti ieskaitē LR čempionāts vai Latvijas kausa izcīņas rezultāts!!! 

A.Plāte piedāvā reitingu veidot arī uz atsevišķiem daudzcīņas rīkiem, ST dalībnieki atbalsta 

šo ideju. 

Lēmums: Apstiprināt augstāk minētos reitinga sacensības. 

Balsojums: 5-“par”,0-“pret”,”0”-atturējās. 

 

 

TK priekšsēdētāja Nadežda Seile / 

TK sekretāre Valērija Savicka / 

 

 

 

 

 


